



## AYUNTAMIENTO

### CÁCERES

*ANUNCIO. Corrección de error licitación de parcelas*

PAT-ENA-0001-2015 RPC

Detectado error material en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial de la Provincia, con fecha 29 de marzo de 2016, número 59, para la enajenación mediante subasta de las parcelas M-22.2.1, M-22.2.2, M-22.2.3, M-22.2.4, M-22.2.5, M-22.2.6, M-22.2.7, M-22.2.8 y M-22.2.9, DEL SECTOR SUNP-8 (VISTAHERMOSA) propiedad del Ayuntamiento de CÁCERES, por medio del presente y de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a rectificar citado anuncio en los siguientes términos:

En la condición 10ª apartado a) donde dice:

**a.- Fecha límite de presentación: veinticinco días naturales**, contados desde la publicación del contrato en el Boletín Oficial de la Provincia de Cáceres, finalizando el plazo a las 14 horas del último día. Si el último día de presentación fuera sábado o festivo, el plazo acabaría el siguiente día hábil.

Debe decir:

**a.- Fecha límite de presentación: veintiocho días naturales**, a contar desde el siguiente al de la publicación del anuncio licitatorio en el Boletín Oficial de la Provincia de Cáceres (BOP), finalizando el plazo a las 14 horas del último día. Si el último día de presentación fuera sábado o festivo, el plazo acabaría el siguiente día hábil.

Cáceres, a 30 de marzo de 2016.

EL SECRETARIO,  
Juan Miguel González Palacios

1309